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ATA DA 39ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO CAMPUS I  1 

Aos três dias do mês de abril de 2019, reuniu-se a Congregação da Unidade de Belo Horizonte - 2 

Campus I, sob a presidência do servidor Thiago Guedes de Oliveira, Diretor Adjunto do Campus I, 3 

na sala dos Conselhos Superiores, às 14h, para tratar da pauta do dia. Estiveram presentes os 4 

seguintes membros: a) Representantes dos Departamentos e Coordenações de Área: Raquel 5 

Castro de Souza (suplente), do Departamento de Arte, Design e Tecnologia; Ivo de Jesus Ramos 6 

(titular) e Francisco Pazzini Couto (suplente), da Coordenação de Área de Ciências; Fábio 7 

Aparecido Martins Bezerra (suplente), do Departamento de Ciências Sociais e Filosofia; Guilherme 8 

Ferreira Santos (titular) e Luiz Alberto de Souza Ferreira Pinto (suplente), do Departamento de 9 

Educação Física e Desporto; Gilberto Caldeira Faria (titular), do Departamento de Engenharia de 10 

Materiais; Hélcio Queiroz Braga (titular), do Departamento de Geografia e História; Rogério 11 

Barbosa da Silva (titular), do Departamento de Linguagem e Tecnologia. b) Representantes dos 12 

servidores técnico-administrativos: Pedro Henrique Dias de Souza (suplente); Pedro Vitor Vieira 13 

de Godoy (titular); Caroline Ferreira Saldanha Diniz (titular); Mariana Rosa Moreira Reis 14 

(suplente); Juliana de Alencar Viana (titular); Mateus Cattabriga de Barros (suplente). c) 15 

Representantes discentes: Lucas Araújo Dutra Rodrigues (titular). Os membros Carlos Augusto 16 

Ribeiro, Beatriz e Silva Saraiva, e Mateus Gabriel Neves Fagundes justificaram antecipadamente 17 

suas ausências. ITENS 1 e 2 - Verificada a existência do quórum, o Presidente declarou 18 

oficialmente aberta a 39ª Reunião Ordinária da Congregação do Campus I e passaram a ser 19 

discutidas as questões da pauta. ITEM 3. EXPEDIENTE PRELIMINAR - 3.1 Aprovação da Ata da 38ª 20 

Reunião Ordinária:  O texto da ata foi aprovado por 08 membros, sendo contabilizadas 02 21 

abstenções. ITEM 4. ORDEM DO DIA: O membro Lucas Araújo Dutra Rodrigues solicitou a inclusão 22 

do tema “comercialização de alimentos no campus I” na pauta de discussões. Uma vez que não 23 

houve objeções, o assunto foi incluído como item 4.3 na ordem do dia. 4.1 Plano de trabalho 24 

2019. Além de pequenas alterações de forma, os membros da Congregação apresentaram as 25 

seguintes sugestões de acréscimo ao documento previamente apresentado pela Diretoria de 26 

Unidade: (i) acompanhar reparo de vazamento na Secretaria de Política Estudantil; (ii) 27 

acompanhar reparo de vazamento nas salas 314 e 419 do Prédio Escolar; (iii) acompanhar 28 

requerimento para reforma das instalações do Departamento de Arte, Design e Tecnologia; (iv) 29 

acompanhar requerimento para reforma das instalações do Ginásio Poliesportivo; (v) 30 

implementar as ações da campanha de conscientização sobre o tabagismo nas dependências do 31 

campus; (vi) desenvolver ações de inclusão dos alunos com deficiência; (vii) desenvolver ações 32 

para conscientização sobre saúde sexual; (viii) apoiar e trabalhar pela estruturação do Núcleo de 33 

Inclusão e Aprendizagem. O plano de trabalho foi aprovado por unanimidade (12 votos). 4.2 34 

Implementação da Coordenação Local de Arte e Cultura no Campus I. A representante do 35 

Departamento de Arte, Design e Tecnologia, professora Raquel Castro de Souza, precisou se 36 

ausentar e solicitou que a discussão deste tópico fosse transferida para a próxima reunião 37 

ordinária. Os demais membros concordaram com o pedido. Ficou definido ainda que o 38 

Coordenador Geral de Arte e Cultura do CEFET-MG, professor Ailton Vitor Guimarães, será 39 

convidado a participar do debate. 4.3 Comercialização de Alimentos no Campus I. O membro 40 

Lucas Araújo Dutra Rodrigues solicitou esclarecimentos sobre as restrições à comercialização de 41 

alimentos pelos estudantes nas dependências da Instituição. O Presidente esclareceu que há 42 

limitações legais, em função dos contratos estabelecidos com as empresas permissionárias que 43 

atuam no Restaurante Universitário e na Cantina, bem como a existência de normas sanitárias 44 

que não podem ser negligenciadas pela Diretoria. Após breve discussão sobre o tema, os 45 

estudantes e demais membros foram convidados a contribuir com o processo de elaboração do 46 

termo de referência para a licitação do novo permissionário da Cantina, visando ao 47 

aperfeiçoamento dos serviços ofertados à comunidade. 4.4 Comunicações do Presidente e dos 48 

membros. O Presidente e os membros não realizaram nenhuma comunicação. Não havendo mais 49 

nada a ser tratado, foi encerrada a sessão, da qual eu, Thiago Guedes de Oliveira, Diretor Adjunto 50 
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do Campus I, lavrei a presente ata, que segue assinada por mim e pelos demais membros 51 

presentes. Belo Horizonte, três de abril de 2019.  52 
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